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PaguokoHTpact, b

3aBUCMMOCTL PaguoNoKaUMoOHHOIo KOHTpacTa MOPCKOW MOBEePXHOCTH OT yrna rnageHus
paauoBONHbI ANMHON 3 ¢M Npu TonwuMHe HedpTaHoW nneHku h=0.001 cm 1 aktweHocTu p=0.3 gnAa
ckopocten Betpa W=5-15 m/c
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3aBUCUMOCTE PaaNoNoKaUMOHHOMO KoHTpacTa MOpCKOﬁ NoBepxXHOCTU OT yrna nageHnAa

PaaMOBONHbI ANMHOA 3 ¢M Npu TonwrHe HedhTaHon NneHk h=0.005 cMm 1 akTwBHOCTM p=0.3 AnA

ckopocTen BeTpa W=5-15 m/c
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Yron nageHus pagvMoBosiHbI, rpaa.

a -
= — A
5 e
g -—...
=
I
o
=
=]
=
(=3
©
o
-0,6 1 —¢—W=5wm/c
—B— W=10 m/c =l
—& -W= )
-0,8 1 & -W=15 m/c B
-1 L} T :
0 5 10 15 |
Yron nageHna pagnoBOJSiHbL Fpaa.
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Pa,qvioxompacr. ab

PapuokoHTpacTt, oB

3aBUCHMOCTE PaAMONOKaUMOHHOIO KOHTRacTa MOPCKON NOBEPXHOCTH OT yrna najgeHns
paguoBonHbl ANUHOM 5.66 cM Npu TonwuHe HedTAHOW NneHku h=0.001 cm 1 akTUBHOCTK p=0.3
AnsA ckopocrten Betpa W=5-15 m/c
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Yron nageHus paguoBoOSHbIl, rpaa.
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3aBUCMMOCTE PaAUONOKALMOHHOIO KOHTPACTa MOPCKON NOBEPXHOCTHU OT Yria najeHuA
paguoBonHbI ANvuHon 5.66 cm Npn TonwKHe HedpraHon NneHkn h=0.005 cm 1 akTMBHocTK pP=0.3
ANA ckopocTel BeTpa W=5-15 m/c
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Yron nageHnusa paguoBonHbl, rpag.
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3aBMCUMOCTb PaAnONIOKALMOHHOIO KOHTPacTa MOPCKOW NOBEPXHOCTH OT yrna najgeHus
PagMUoOBONHbI ANMHOM 3 CM NpKX TonwMHe HedhTaHor nneHkK h=0.01 ¢cm 1 akTuBHOCTK p=0.3 gna

ckopocTen BeTpa W=5-15 m/c
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3aBUCUMMOCTb PagMonoKaLlMoHHOro KOHTpacTa MOPCKON MOBEPXHOCTU OT yriia nageHns
pagvoBonHbI ANVMHOI 3 cM Npy TonwrHe HedTaHon nneHkn h=0.1 cm 1 akTuBHocTn p=0.724 ansa
ckopocTen BeTpa W=5-15 m/c
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PapuokoHTpact, nb

PagunokoHtpact, ab

.

3aBUCMMOCTL pagnoNoKauMOHHOIO KOHTpacTa MOPCKOM NMOBepXHOCTY OT yrna nageHus
PaAuoBONHbI AnvHon 5.66 cM npu TonwwuHe HedTAHoM NneHkn h=0.01 cm u aktMBHocTM p=0.3 Ana
ckopocTten BeTpa W=5-15 m/c
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Yron nageHna paguoBosiHbI, rpag.
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3aBUCUMOCTb PafWONOKaLMOHHOIO KOHTPacTa MOPCKOM NMOBEPXHOCTU OT yrna nageHus
pagnoBonHbl ANuHon 5.66 cm Npy TonwuHe HedTaHon NneHkn h=0.1 ¢Mm U akTuBHoCcTM p=0.724
AnA cKkopocTen BeTpa W=5-15 m/c
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Yron nageHUa paguoBorHbI, rpag
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TeopeTudeckasa M 3KCNepUMeHTaribHaA 3aBUCUMOCTH PagMOSIOKaLlMOHHOIO KOHTPAcTa MOPCKON
MOBEPXHOCTH, MOKPLITOM HepTAHOM NNEHKOM, OT Yria NageHus paguoBornHbl ANUHONA 3 cMm

i

PaguokoHTpact, nb

¥
TeopeTUyecKkas 1 3KCMepPUMEHTANEHAA 3aBUCUMOCTY PaguorioKalMoOHHOTo KOHTPAcTa MOpPCKOH
MOBEpXHOCTH, MOKPbITON HediTAHOW NneHkon (Tvna Murban), oT yrna nageHus paguoBoSiHbI AMUHON
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Yron nageHws pagvoBosiHbL, rpag.
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TeopeTnyeckasa U 3KCNeprMeHTanbHaA 3aBUCUMMOCTU pagUoNoKalMOHHOIO KOHTpacTa MOpCKon
MOBEPXHOCTH, MOKPLITON HeTAHON NNeHKon (Tuna La Rosa), oT yrna nageHnA pagruoBorHbl
AnuHon 2.16 cMm
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Yron nageHusa paguoBorHel, rpag.
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